

批发市场,听取蛙声一片

常州宣塘桥竟成江浙沪最大的青蛙贩卖基地,日销20吨青蛙令人触目惊心

贩运青蛙频频发生

7月30日,无锡工商局惠山分局执法人员接到举报,称有人将在7月31日凌晨运送青蛙到无锡贩卖。7月31日凌晨,工商部门在312国道洛社收费站处果真查获了一辆货车。在该货车上,工商部门的执法人员查获了60多箱300多公斤青蛙。货车驾驶员称,这些青蛙都是从常州宣塘桥水产批发市场进的货,准备运到无锡某市场销售。

据无锡市工商部门透露,这不过是今年入夏以来工商部门查获违法贩运青蛙案件中的一起。在此前的7月28日凌晨,无锡工商局滨湖分局也曾会同农林、公安部门对无锡北桥水产市场周边的摊贩进行突击检查,查获青蛙89箱共计3.6吨。在调查中也发现,这些青蛙大多是从常州宣塘桥水产批发市场运来无锡的。

常州青蛙比外地青蛙“香”

一位姓李的知情人也向记者反映,常州宣塘桥水产批发市场存在一批私下贩卖青

近日无锡工商部门连续查获违法贩卖青蛙的案件,最多的一次足足查获了3.6吨青蛙。在调查中还发现,这些青蛙大多是从常州宣塘桥水产批发市场运往无锡的。更有知情人称,江浙沪一带集贸市场偷卖的青蛙大多是从常州宣塘桥水产批发市场进的货。昨日凌晨,记者对该批发市场进行了暗访。

蛙的贩子,从这个市场出去的青蛙销往江浙沪一带几乎所有的大型农贸市场,每日贩卖数量不会少于20吨。

常州宣塘桥水产批发市场位于常州郊区312国道旁,与凌家塘蔬菜批发市场相距不过2公里。昨日凌晨零点左右,这个水产批发市场已经人声鼎沸,记者一行化装成采购青蛙者,到市场暗访。

记者在进入市场约200米的一处空地找到了卖青蛙的地方,这里是市场的西二区。空地堆满了一个个装满青蛙的铁皮箱子,中间留下供人通行的过道,过道上或站或蹲着几十人,正在讨价还价。记者注意到,还有不少妇女从铁皮箱子里挑出已经死亡的青蛙,逐个剥皮宰杀,内脏、皮满

地都是,青蛙肉则堆在盆里。

一位青蛙贩子主动上前向记者:“要青蛙么?7.5元一斤。”

“怎么卖得这么贵,能不能便宜一点。”

“不行啊,我这些青蛙都是从山东拿来的好货,今天市场上就是这个行情。”

“能送货么?我想要多一点,能保证货源么?”

“货要你自己来提,货源不是问题,我每天都卖万把斤呢。杭州、上海、苏州、无锡都有人到我这里拿货,有的人一拿就是上千斤,你能拿多少?”

记者又转到另一处,一位姓李的妇女停下手中剥青蛙皮的活,告诉记者:“你别看他们的青蛙价格便宜,都是从山东、湖北、安徽这些地方运

过来的,我这里也有,只要7元/斤。不过我建议你还是买旁边这种常州本地捉来的,8元/斤,保你好。你看这后腿,肉多肥,烧起来不要太香哟!”

这位姓李的妇女还告诉记者,旁边盆里堆的已经杀好的青蛙肉只要4元/斤。

日销青蛙20吨

在常州宣塘桥水产批发市场大门口,记者又碰上了一位中年男子,自称是该市场的工作人员。

“这里卖青蛙的挺多的,是不是每天都有得卖啊,我怕到时候我来拿货没有。”记者假意向。

“每天都有的,不过有时候突击检查就没有了,你向贩子拿个电话不就好了。”

青蛙不能抓,更不能吃

暗访结束后,昨日记者又致电宣塘桥水产批发市场,表明身份后,一位不愿透露姓名的男子竟然坚称他们市场绝对没有青蛙出售。

农谚云:春捕一只蛙,秋少一担谷。无锡农林部门有关人士告诉记者,青蛙是农业害虫的天敌,大肆捕杀青蛙必将导致农作物病虫害的蔓延,生态失去平衡。保护青蛙,以蛙治虫,可以减少农药的施用量,降低农业生产成本,减轻农药的污染,提高农产品质量,促进农业增产增收。

据卫生专家介绍,蛙肉中常寄生一种曼氏裂头绦虫,其幼虫可随着人们食用蛙肉而进入人体的软组织和内脏。该虫三周后便能发育成一米左右的成虫,使人腹痛、呕吐,软组织发炎、溶解、坏死,严重的还能导致瘫痪和失明。此外由于目前农田作物普遍施用农药,农药在昆虫体内聚集,蛙吃虫后,又进一步将毒药积于蛙体。据卫生部门测定:蛙肉内的有机磷含量超标31倍。

快报记者 金凝 陈超

这段城西干道黑灯瞎火 都怪小偷偷走供电电缆

快报讯(实习生 张璟 记者 李绍富)近日,有很多市民反映,南京虎踞北路盐仓桥到南京艺术学院一带,两边路灯已经好几天不亮了,夜间过往车辆多,行人很不安全,驾车也不方便。向相关部门反映,一直也没有结果。

前天晚上,记者驱车赶往现场发现,从盐仓桥到南京艺术学院这段路,两排路灯全是黑的,前后将近一公里长。因

为没有路灯,看不清道路两边行人的分布情况,尤其是盐仓桥一带,过马路的人较多。

南京市路灯管理处的一工作人员透露,该段路两边的路灯确实已经好几天不亮了,原因是路灯供电电缆被人偷了好长一段,配电间里的物品也被盗了。目前,工作人员正在加紧抢修,因为损失较大,估计需要几天时间才能修好。

不要埋怨骗子手段太高 只怪你的贪财之心太切

快报讯(特约记者 公宣 记者 金凝 陈超)买5580元的东西能返利6000元?这样的天方夜谭偏偏就是有人相信。昨日记者从警方获悉,连日来已经有多位无锡市民遭遇“购物消费返利”的骗局。

7月19日,一群众向江阴警方报案,称被浙江临安一公司骗走现金10余万元。事情还得从几个月前说起。今年2月,江阴市民赵某根据手机短消息“提示”,与一个自称“浙江临安葛林富农业开发有限公司冯经理”的男子在宾馆碰头。冯某称,公司正在搞促销,购买价值558元的葛根系列产品,可获赠两盒价值372元的产品,若消费者不要赠

品,可领取100元广告费。冯经理还“算”了一笔账:每购买10份产品即5580元,可循环享受6次返利共计6000元,每月三次定期发放。赵某赚钱心切,没有多想,从2月下旬至5月上旬,共向该公司购买十几万元的葛根系列产品,收到公司返还的“广告费”2万余元。谁知,该公司之后突然停止返利,赵某经多方查询发现该公司已停业关门,方知上当受骗。

据警方介绍,近期多种形式的消费返利诈骗犯罪多发。一些骗子打着“消费返利”的幌子,诱使消费者跌入陷阱。警方提醒市民千万不要相信高利润、高回报的投资神话,以免被骗子蒙蔽。

患者不知医院内部规定 有病在身还得东跑西溜

快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森)南京市民沙先生因为发烧,已经连续3天在江苏省人民医院河西分院输液,但昨天他继续到该院输液时,工作人员表示周日门诊不开诊,只能到广州路省人民医院本部去输液。这让沙先生又急又气:“我一大早特地从家里赶到那里,可医院因为自己的规定,就让我两头跑,医生也没有跟我提前说明这种情况,这不是瞎折腾吗?”

昨天上午,记者来到省人民医院河西分院,看到医院一楼急诊大厅内已经人满为患,医院的2楼和3楼空空荡荡的,一位值班的护士告诉记

者,按照医院规定,星期天各个门诊部不开诊。记者问她,病人已经连续在门诊输液3天,遇到周日是不是无法正常输液,这名值班护士表示,像这种情况,只能到医院本部输液。记者询问了在急诊大厅的几名患者,患者都表示他们不太清楚周日门诊不开诊的规定,如果医生不提前跟病人讲,病人当然会多跑冤枉路。

省人民医院总值班室的工作人员解释说,周日河西分院门诊是不开诊的。记者问医院是否完善自身服务以避免这一情况时,这名值班人员只是反复表示这是医院的规定。

山里有个养猪场,养猪场有个厉害的主,用泔水喂出不合格的猪

垃圾“哺育”了200头垃圾猪



家住南京雨花台区板桥街道的曹师傅告诉记者,他上山锻炼身体时,意外发现山中隐藏了一个“非法养殖场”,占地近1000平方米,建筑面积有600平方

米。建这个“非法养殖场”还砍伐了很多树木。

前天下午,记者在一村民的指引下,赶到了位于板桥街道大方村的黑屯山脚下,只见这个养殖场垃圾遍

“非法养殖场面积真不小”

地,蚊蝇乱飞,猪圈旁的几口大缸及水泥池里装满“泔水”,看上去已经严重腐败变质,飘出阵阵令人作呕的恶臭,有的发黑且长满了霉变的“白毛”,有的都生蛆了,而一

旁猪圈内的肥猪们却吃得津津有味。

据知情者透露,养殖场负责人陶某去年承包了该处两块近十亩的鱼塘,后来他通过熟人介绍认识了盱眙人张某,让张某以他的名义在鱼塘边上盖房,偷偷建起了养殖场。

于是张某专门收集饭店“泔水”,又到露天垃圾场捡拾剩菜剩饭喂猪。到目前为止,张某已先后养殖了三批近两百头猪。

板桥街道有关工作人员告诉记者,他们先后找过当事人张某、陶某做工作,但他们仍我行我素,并扬言“谁敢动,我跟谁拼命”。

昨天上午九时,雨花台区综合执法队赶到现场,把违章建筑全部拆除,卫生防疫站的工作人员介绍说,食用这些猪,对人体健康是非常有害的;动物检疫执法人员则表示,这些猪肉正常检疫是不可能通过的,更别说上市场销售了。

快报记者 李苏明 文/摄

恒源祥,羊羊羊,竟把工人当牛羊

工人投诉每天加班到凌晨,还拖欠工资,厂长居然认为很正常

“每天的工作时间都超过12个小时,6月份的工资,现在都8月份了还没发。”在无锡恒源祥工业园区羊绒八厂工作的左先生(化名)昨天向记者反映,他们的工作时间每天从8:00开始一直要到凌晨零点才结束,有时候活多,还要工作到凌晨2:00。从6月份进厂到现在,他几乎每天的工作时间都在12个小时以上。此外,公司的工资发放也是拖拖拉拉。

左先生反映的情况也得到了其他工友的证实。工人韩师傅告诉记者,她经老乡介绍在今年6月份进入无锡“恒源祥”工作,每天的工作时间是:8:00~11:30、13:00~17:00、18:00~24:00。韩师傅说,凌晨零点下班就算是早的

了,有时候一直要工作到第二天凌晨2:00才能休息,而且还没有休息天,她进厂这两个多月来一天都没休息过,只能天天上班。工人李师傅告诉记者,即使是每天工作12个小时,但超出8小时的部分,公司也不算加班工资,如果不愿加班就会被扣一两百元不等。韩师傅还告诉记者,她从6月份进厂到现在,公司至今还没跟她签订劳动合同。工人马师傅告诉记者,公司拖欠工人的工资非常厉害,现在都8月份了,他还只拿到了5月份的工资。

昨天下午,记者来到无锡恒源祥工业园区羊绒八厂进行采访。下午1:00不到,许多工人陆陆续续走进厂门,记者问一名工人,为何星期

天还要上班?她奇怪地看了记者一眼说,她从4月份进公司到现在一直是这样的,公司从没放过一天假,而且如果上班迟到的话,1分钟就得被罚款5元钱。

记者随后找到该厂厂长张健,面对工人反映的情况,张健表示:“除了国企,现在民营企业有哪个是不加班的?”而对于工人一天的工作时间,张健说,工人最晚只工作到晚上9:00,而且从晚上6:00到9:00这段时间,公司是按照加班时段对每个工人的工作量进行2倍核算的。对于拖欠工资的说法,张健说,公司的规定是第一个月的工资在第二个月的28日发放,可能有时财务上面核算速度太慢,影响了工资发放。对

于劳动合同,张健说最多试用两星期就跟工人签了,公司100多名工人都是签订过劳动合同的。当记者提出能否看一下公司跟工人签订的劳动合同和公司对工人加班的核算清单时,张健却以这些事情都由公司董事长负责,目前董事长正外出出差联系不上为由拒绝了。

随后记者将此事向无锡市劳动保障监察部门进行了反映。无锡市劳动保障监察队的范日华告诉记者,按照规定,工人一入厂工作就应该与其签订劳动合同,而公司到了8月份还未发工人6月份的工资肯定属于违规了,他们将对该公司进行专项检查。

见习记者 薛晨 实习生 孟呈星